
 

 

     Αθήνα, 24-4-2024 

ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ  
 

Η ΠΑΝΔΗΚΙ συκοφαντεί και καταπατά προσωπικά δεδομένα 
 
Η ηγεσία της ΠΑΝΔΗΚΙ κατά σύστημα καταπατά κάθε όριο θεσμικής 
ευπρέπειας και σεβασμού των συναδέλφων που συγκροτούν το Διοικητικό 
Συμβούλιο του Π.Ι.Σ., αλλά και οποιουδήποτε άλλου θεωρεί πως δεν 
ταυτίζεται με τις ακραίες επιδιώξεις της. 

Με πρόσφατο μήνυμα που απέστειλε στις 23/4/24 σε εκλέκτορες και μέσα 
ενημέρωσης με τίτλο «Χιλιάδες ευρώ σε ταξίδια και δημόσιες σχέσεις από το 
Προεδρείο του Π.Ι.Σ.!» η ΠΑΝΔΗΚΙ απέδειξε ότι δεν διαθέτει καμία αναστολή 
να συκοφαντήσει, να διασύρει και να καταπατήσει ασύστολα προσωπικά 
δεδομένα των μελών του ΔΣ, δεκάδων συναδέλφων, όλων των εργαζομένων 
και συνεργατών του ΠΙΣ, καθώς και των μελών του Ανωτάτου Πειθαρχικού 
Συμβουλίου, αφήνοντας αόριστες υπόνοιες για δήθεν κακοδιαχείριση. Η 
αοριστία άλλωστε είναι πάντοτε χαρακτηριστικό του κάθε συκοφάντη. 

Κατά την ΠΑΝΔΗΚΙ οι εκπροσωπήσεις του Π.Ι.Σ. στα Ευρωπαϊκά Ιατρικά 
Όργανα (όπως η U.E.M.S. και η C.E.O.M.), οι επιστημονικές διοργανώσεις 
(όπως η Ημερίδα για την Τεχνητή Νοημοσύνη στην υγεία), ακόμη και οι 
συνεδριάσεις του Δ.Σ. αποτελούν αλόγιστες δαπάνες. Μάλιστα εξυπονοεί πως 
τα ποσά που εμφανίζονται στις καταστάσεις εξόδων που κοινοποίησε, τα 
καρπώνονται αυτοί που εσκεμμένα δεν απέκρυψε τα ονόματά τους, ώστε να 
τους εκθέσει στην ιατρική κοινότητα ως τρωκτικά των συνδρομών που 
καταβάλλουν οι γιατροί της χώρας. 

Γνωρίζει πολύ καλά η ΠΑΝΔΗΚΙ ότι τα ποσά που αναγράφονται αντιστοιχούν 
σε αεροπορικά εισιτήρια και διαμονή σε ξενοδοχεία, καθώς ουδείς εκ των 
αιρετών λαμβάνει αμοιβή για την εκπροσώπηση στο Δ.Σ., στο Α.Π.Σ.Ι. και τα 
ευρωπαϊκά όργανα. Παρά ταύτα το συσκοτίζει, ώστε να συκοφαντήσει 
συναδέλφους οι οποίοι αφιερώνουν αφιλοκερδώς δυνάμεις και χρόνο  

 



 

 

προκειμένου να έχει η ιατρική κοινότητα της χώρας μας την εκπροσώπηση που 
της αξίζει. 

Η ηγεσία της ΠΑΝΔΗΚΙ ως γνωστόν απαρτίζεται από τους κ.κ. Ελευθερίου, 
Καψαμπέλη και την κ. Μαστοράκου και με την πρόσφατη ενέργειά τους 
απέδειξαν πως δε διαθέτουν καμία απολύτως αναστολή να διασύρουν τον 
Π.Ι.Σ. και τους συναδέλφους τους με τον πλέον επαίσχυντο τρόπο. Για το λόγο 
αυτό ο Π.Ι.Σ. θα προστατεύσει το κύρος του καταθέτοντας άμεσα έγκληση σε 
βάρος τους, ώστε να λογοδοτήσουν αρμοδίως και θα κινηθεί κάθε άλλη 
απαραίτητη θεσμική λειτουργία, ώστε να θέσουν τέρμα σε πρακτικές ξένες 
προς το ιατρικό λειτούργημα και τον κώδικα ιατρικής δεοντολογίας. 

 
 

 
 
 

 

 
 
 
 

 


